



Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Bc. Věra Neckářová

Název práce:
Role občanské společnosti při řešení zadluženosti s akcentem na občanské poradny

Vedoucí: Ing. Kateřina Legnerová, Ph.D., MBA, MSc.

Kritéria hodnocení:	Hodnocení (1 – 4):
Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k oboru Studia občanského sektoru	1
Téma odpovídá studovanému oboru. Autorka se věnuje tématu občanských poraden pro řešení zadluženosti. Téma práce je zasazeno do rámce teorie občanské společnosti, kterou autorka popisuje v rámci teoretické části diplomové práce.	
Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce	1
V rámci teoretického vymezení autorka zahrnuje základní koncepty občanské společnosti, občanského poradenství a problematiku zadluženosti a možností řešení. Teoretická část tvoří vhodný základ pro praktickou část.	
Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz	1
Hlavním cílem práce bylo zjistit, jakou roli mají organizace občanské společnosti při řešení zadluženosti jednotlivců. Výzkumné otázky jsou formulovány širěji, než je cíl práce. Zabývají se srovnáním fungování občanského poradenství a občanských poraden při řešení zadluženosti v minulosti a dnes, stejně jako historickým vývojem. Jedná se o výzkumné podotázky, přičemž hlavní otázka odpovídá cíli práce.	
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití	1
Autorka vhodně zvolila kvalitativní formu výzkumu, kdy pro sběr dat využila studium relevantních dokumentů a polostrukturované rozhovory. Respondenti byli vhodně vybráni a jejich výběr zdůvodněn. Autorka si je vědoma i limitace výzkumu vzhledem k jejímu působení v jedné z občanských poraden a vazbě na zkoumanou problematiku.	
Kvalita závěrů práce	1
Autorka přehledně shrnula závěry, které vyplynuly z rešerše dostupných dokumentů. Uvedla hlavní zjištění z rozhovorů. Výstupy přehledně srovnala do tabulek.	
Práce se zdroji	1
Autorka vychází z dostupných zdrojů a to jak tuzemských, tak zahraničních. Použité zdroje odpovídají zvolenému tématu.	
Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava	1
Práce je dobře strukturovaná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.	



***Katedra studií občanské společnosti
Fakulta humanitních studií
Univerzita Karlova v Praze***

***Department of Civil Society Studies
The Faculty of Humanities
Charles University in Prague***

Celková známka před obhajobou: 1

Diplomová práce odpovídá požadavkům na diplomové práce na Katedře studií občanské společnosti, doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Jaké preventivní aktivity byste navrhla, aby se zvýšila finanční gramotnost?

Jaké kroky byste navrhla zkoumaným občanským poradnám směrem k vyšší profesionalizaci?

V Praze dne 18. 1. 2023

.....

Podpis vedoucího práce